
 
 

Otázka/pripomienka č. 1: 

Navrhujeme upraviť technické podmienky tak, aby neboli nastavene na jeden typ farby (napr. 
presná RAL pri sedadlách), alebo iných presných rozmerov ci poctu pixelov. 

Návrh odpovede č. 1: 

Technické a prevádzkové štandardy Banskobystrického samosprávneho kraja (TPS BBSK) boli 
v tejto časti upravené tak, aby bolo možné dodávať aj podobné odtiene, avšak vzhľadom ku 
skutočnosti, že ide o farby Banskobystrického samosprávneho kraja, tak nie je možné akceptovať 
úplne odlišný odtieň, respektíve iné farebné prevedenie. 

Otázka/pripomienka č. 2: 

Ďalej v súťaži predpisujete zriadenie dopravnej/informačnej kancelárie v priestoroch 

autobusových staníc, ktoré sú však vo vlastníckom vzťahu s jestvujúcimi dopravcami, čo 

akéhokoľvek záujemcu dostáva do absolútne nevýhodnej pozície. V tomto bode sa naskytá 

otázka, či je to vôbec v súlade so zákonom o verejnom obstarávaní. To iste platí aj o povinnosti 

v týchto priestoroch predávať aj iné lístky, napríklad na MHD. Dnes nevieme povedať, či nás iný 

subjekt vôbec pusti do ich predajného systému. 

Návrh odpovede č. 2: 

Zákaznícke centrá už nie sú súčasťou TPS a ich zriadenie zabezpečí Banskobystrický samosprávny 
kraj, prípadne IDS BBSK. Povinnosť pri predaji cestovných lístkov bola upravená.  

Otázka/pripomienka č. 3: 

Čo sa týka nákladov na používanie zastávok v priestoroch autobusových staníc, resp. iných 
zastávok. K tomuto bodu môžeme dodať, že keď napríklad nie je možne v priestoroch staníc 
urobiť prestávku medzi príchodom a odchodom, resp. ak to nebude umožnené majiteľom, musí 
autobus daný priestor opustiť a k ďalšiemu odchodu sa vrátiť, čo môže poplatky značne 
ovplyvniť. Samozrejme, majiteľ daného priestoru si takto môže vytvárať konkurenčnú výhodu pri 
tvorbe ponuky, keďže je v konečnom dôsledku aj konkurenčným subjektom. 

Návrh odpovede č. 3: 

Uvedené taktiež akceptujeme. Bolo upravené znenie článku 8.7. Zmluvy o poskytovaní 
prepravných služieb tak, že uvedené bude v prípade akejkoľvek potreby prepočítané 
a Dopravcovi kompenzované podľa aktuálnej sadzby. 

 


